

## 天禧海嘉控股集團有限公司

SKY CHINAFORTUNE HOLDINGS GROUP LIMITED

(於香港註冊成立之有限公司)

## 股東週年大會通告

**茲通告**天禧海嘉控股集團有限公司(「本公司」)謹訂於二零二三年六月二十七日(星期二)上午十一時正假座香港銅鑼灣禮頓道77號禮頓中心17樓舉行股東週年大會,以處理下列事項:

- (1) 省覽及考慮截至二零二二年十二月三十一日止年度之本公司及其子公司賬目報表以及本公司董事(「董事」)會(「董事會」)報告和核數師報告;
- (2) (a) 重選江天先生為董事;
  - (b) 重選壟標先生為董事; 及
  - (c) 授權董事會釐定上述兩位董事截至二零二三年十二月三十一日止年度之薪酬。
- (3) 續聘畢馬威會計師事務所為本公司核數師及授權董事會釐定核數師酬金。

承董事會命

天禧海嘉控股集團有限公司

董事會主席

江天

香港,二零二三年六月二日

## 附註:

- 1. 凡有權出席上述大會及於會上投票之本公司股東,均可委派一位代表出席並代其投票。代表毋須為本公司之 股東,惟必須親身出席大會以代表股東。
- 2. 代表委任表格連同已簽署之授權書或其他授權文件(如有)或有關授權書或授權文件之核證副本,須於大會或其任何續會(視情況而定)指定舉行時間前四十八小時(不包括任何公眾假期期間任何時間)送抵本公司股份過戶登記處聯合證券登記有限公司,地址為香港北角英皇道338號華懋交易廣場二期33樓3301-04室,方為有效。
- 3. 閣下填妥及交回代表委任表格後,屆時仍可依願親身出席大會及於會上投票,於此情況下,委任代表之文據 將因此而撤銷。

- 4. 倘屬任何股份的聯名持有人,則任何一名聯名持有人均可親身或委派代表就該股份投票,猶如其為唯一有權投票者,惟倘超過一名聯名持有人出席大會,則排名首位之聯名持有人的投票(不論親身或由受委代表)方獲接納,而其他聯名持有人的投票均屬無效,就此而言,排名先後乃根據本公司股東名冊內有關聯名持有股份的排名次序而定。
- 5. 為釐定股東出席上述大會並於會上表決之資格,本公司將由二零二三年六月二十一日(星期三)至二零二三年六月二十七日(星期二)(包括首尾兩天)暫停辦理股份過戶登記手續,期內將不會辦理任何股份過戶登記。為符合出席大會並於會上表決之資格,股份之未登記持有人務請將所有已填妥之股份過戶表格連同有關股票,於二零二三年六月二十日(星期二)下午四時正前送交本公司之股份過戶登記處聯合證券登記有限公司,地址為香港北角英皇道338號華懋交易廣場二期33樓3301-04室,以辦理登記手續。
- 6. 倘大會當日上午八時正後任何時間於香港懸掛八號或以上颱風信號或「黑色」暴雨警告或由超級颱風引致的極端天氣狀況生效,大會將會延期。本公司將於本公司網站(www.skychinafortune.com)登載通告,以通知股東有關重新安排之會議日期、時間及地點。